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Komérom-Esztergom megye,
Esztergom telepillés .
A NEPSZAVAZAS EREDMENYE
a) A vélasztok nyilvéntartasa és a szavazéként megjelentek széma
A szavazist megel6z8 | A szavazis napjén al A vélasztépolgérok ‘Vlssmutasnott Szavazdként
nap 16 6réig a névjegyzékbe felvett| ~  szdmaa valasziépo]gémk megjelentek |

névjegyzékbe felvett vélasztépolgémk | névjegyzékben a ' széma s2éma

vélasztépolgarok S széma P vilasztds:

szima : P befejezésekor o
A B C D E
23 359 O 23 ¥59 6 2243

b) A jegyzbkbnyvben szerepld C lapak szima (db): 11

Figyelem!

A C rovatba beirt szémnak meg kell egyezmc dazAé B rovatokba be{rt szé.rhek Gsszegével (C=A+B)
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NEPszAVAzAs EREDMENYE C/01

Komirom-Esztergom megye
Esztergom teleplilés:

A kérdés szivege:

»Egyetért-e On azzal, hogy Esztergom Viros 6lkormﬁnyzatinak képviseld testiilete a teleplilési
szilirdhulladék kezelési kdzszolgéltatasrél s2610 10/2004 (TV.1.) esztergomi dnkorményzati
rendeletét ugy médositsa, hogy az megfeleljen a 2000. évi XLII tv. a hulladékgazdélkodasrol,
valamint a 64/2008.(111.28.) Korm. rendelet a telepiilési hulladékkezelési kozszolgaltatasi dij
megéllapitésénak részietes szakmai szabdlyalrél szblé jogszabalyoknak'?”

A SZAVAZAS ADATAI

Azumdban V6 | ERérdsa | Ewénytelen ' "~ Ervényes
szavazblapok széma | - szavazoként szavazatok szé,ma szavazatok szima
- megjelentek szdmé&o| i
- |(t¢bblety+; higny: -y | . il
F L G B R R |
AZ ERVENYES SZAVAZATOK SZAMA VALASZONKENT

IGEN "NEM .
, . Ané vaza:
szavazatok | szavazatok é.‘n ps;qya s
szdma | Iszama o
' . ?ﬁrvénytelen

Figyelem!
a) Népszavazisi kérdésenként kul 6n C lapot kell kit&lteni.

b) A C lapon szerepl6 valaszokra leadott érvényes szavazatok szAma Gsszegének meg kell egyeznie a |
rovatba beirt szdmmal! (I=J+K)

c) A G rovaiba beirt szémnak cgyenlc’mek kell ]enme a C oldalon az F rovatokba bell't szﬁm és az E rovatba

QD0 l]la.llyl_lh

szavazé]ap, neganv elﬁ_] elu (G F-E G F-E) ‘
d) A C oldal on az F‘ rovatbe befrt szimnak egyenlének kell lennie a Hésl rovatokba beirt szAmok

If
¥
| [J!

.
1 ::il_'

il AR ii T '11 '
’ﬁbfi i lm” i
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; NEPSZAVAZAS EREDMENYE C/02
Komérom-Esztérgom megye,
Esztergom telepillés!
A keérdés s28vege: '

~Egyetért-e On azzal, hogy Esztergom Vires Onkormdnyzata a virosi piac mikodtetésével azt a
palydzot bizza meg, aki Esztergom Viros Onkorményzata ltal & célbdl kiirt nyilt ktzbeszerzési
palydzaton a vdros szdmsdra Osszességében a legkedvezdbb ajinlatot adta?”

. B . |}

e
!

. ASZAVAZAS ADATAL,
Az urndban 16v6. Eftérdsa Ervénytelen | Brvényes
szavazdlapok szdma szavazéként szavdzatok szdma | szavazatok szdma
megjelentek sz4métd) | D o :
_|(tabbler: +; hitny: - |
¥240 | -—3 o z,g &162
AZ ERVENYES SZAVAZATOK szAMA VALASZONKENT
TGEN "NEM - _
szavazatok | szavazatok : A néps_zavazés
szdma. |  szdma I
R ‘Ervénytelen
2035 | 2%

Ervényes szavazatok szdma 8sszesen: [ = (i'H-K) é’/.éz

Figyelem! '
a) Népszavazési kérdésenként kiilsn C, lapot kell Kittilteni.

b) A C lapon szerepld vélaszokra leadott €rvényes szavazatok szima 6sszegénck meg kell egyeznie al
rovatba beirt szammal! (I=J+K)

c) A G rovatba belrt szdmnak egyenlﬁnek kell lennie a C oldalon az F rovatokba beirt sz&m és az E rovatba
frt sz4m kulonbségével. Tobblet szavazélap esetén a kﬂl&nbség pozmv e]bjelﬂ, ha az urnébol hidnyzik
szavazolap, negativ eléjel(i (G = F-E; G = F-E)

d) A C oldalon az F rovatba beirt szé.mnak egyenlének kell lennie a H és ] rovatokba beirt szimok
Usszegével. (F=H+1])

* A nem kfvént rész torlendd!
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NEPSZAVAZAS EREDMENYE C/03
Komarom-Esztergom mégye,
Esztergom telepillés:
A kérdés szdvege:

+Egyetért-e On azzal, hogy Esztergom Viros Onkormsnyzata a virosi temet8k iizemeltetésével
azt a paly4z6t bizza meg, aki az onkormdnyzat éltal e célbol kiirt nyilt kozbeszerzési pilysdzaton, 2
temetkezési kbltségek minimalizdldsa mellett, a temet§k fenntartisira és a temet6i szolgdltatdsok
szinvonaldra Ssszességében a legkedvezbbb ajénlatot adta?”

CA SZAVAZAS ADATAI
Az umnéban 16v8 Bhéds E;‘véhytclen " Ervényes
szavazolapok szdma szavazoként szavazatok széma | szavazatok szama
. Imegjelemtek szamatél A
.| tbblet: +; hiny: -) S R
F G H 1 1
5210 =3 6 [ 2Ick
AZ ERVENYES SZAVAZATOK SZ;&MA VALASZONKENT
IGEN ;'NEM - |
szavazatok szavazatok o A népsmvazés
szidma 'széma L
: : |~ -Ervénytelen
r03%7 ;./2;; Eg”éms"“‘d‘“‘“*"sl“.f _

Ervényes szavazatok szima. Sséiz‘escn: I= (EHK) 9/54

Figyelem!

a) Népszavazisi kérdésenként killsn C lapot kel kitslheni.

b) A C lapon szerepld valaszokra Ieadott érvényes szavazatok széma bsszzgének meg kell egyeznie a 1

rovatba beirt szdmmal! (I=J+K)
¢) A G rovatba beirt szémnak egyenldnek kell lennie a C oldalon az F rovatokba beirt szdm €s az E rovatba

irt sz&m killonbségével. T8bblet szavazdlap esetén a kiildnbség pozitiv eldjeli, ha az urnabal hidnyzik

szavazdlap, negativ el8jelli (G = F-E; G = F-E)
d) A C oldalon az F rovatba beirt szmnak egyenl6nek kell lenme aHésI rovatokba befrt szAmok

osszegével. (F =

H+1)

* A nem kivant rész tdrlendt!
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NEPSZAVAZAS EREDIVEENYE C/04

Komérom-Esztergom megye, |
Esztergom telepillés

A kérdés sztvege:

»Egyetért-e On azzal, hogy Esztergom Varos Onkoritdnyzata a vérosi parkolék és parkolohazak
iizemeltetésével azt a pilydz6t bizza meg, aki az dnkermanyezat sltal e célbol Kiirt nyflt
kdzbeszerzési pilyazaton, az Snkorményzat dltal meghatérozott parkoelssi dijak mellett, a varos
szam#ra a Iegnagyobb jﬁvedelmet biztosité ajén]atot adta?”

ASZAVAZASADATAI S

Az urndban lévd Eltérés a ~ Ervénytelen Ervényes
‘szavazblapok széma | - szavazéként - - | ~'szavazatok széma | - SZAVAZATOK SzAma
- megjelentek sz&dmatél | Al
_ .| (tbbblet: +; hiany: -)

e e i = ~——
82470; | i*:& | B ;8443

AZ ERVENYES SZAVAZATOK szAMA VALAszo'i" CENT
IGEN | NEM - A néo —
szavazatok | . sZavazatok A némavam
széma, | szdma .
R ~‘Ervénytelen
L J T I feee K : ‘ 3 2
7388 | U5S

Ervényes szavazatok széma ﬁsszw:n I=(J+K) ...... 2,4.3 ..... : _

Figyelem!

a) Népszavazisi kéndésenként kﬂlén C lapot kell kitdlteni.

b) A C lapon szerepld vélaszokra leadott érvényes szavazatok szima 6sszegének meg kell egyeznie al
rovatba beirt szdmmal! (I=]+K)

c) A G rovatba beirt szdmnak egyenl8nek kell lennie a C oldalon az F.rovatokba. beirt szim &s az E rovatba
frt szdm killdnbségével. T8bblet szavazolap esetén a killSnbség pozitiv el8jeli, ha az urnabél hidnyzik
szavazélap, negativ eldjelt (G = F-E;'G = F-E)

d) A C oldalon az F rovatba befrt szimnak egyenl8nek kell lennie a H és 1 rovatokba belrt szdmok
Osszegével. (F=H +1)

* A nem kivént rész tatlends!
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NEPSZAVAZAS EREDM:ENYE C/05
Komérom-Esztergom megye,
Esztergom teleplllés’
A kérdeés szbvege:

~Egyetért-e On azzal, hogy Esztergom Véros Onkornidnyzata a virosi tulajdoni ingatlanok
iizemeltetésével, hasznositdsaval és értékesitésével azt a pilydzét bizza meg, aki az 5nkorményzat
altal e célbol kiirt nyilt kﬁzbeszerzésn pilydzaton, a varos szimdra osszességében a legkedvezobb

. ajinlatot adta"”
 ASZAVAZAS ADATAL
Az umnéban 18 Hitéris a Ervényelen | Ervényes
szavazolapok szamia szavazéként .szavazatok széma . | szavazatok szima
. megjelentek szdmatol S o
(tbbblét:_+; hidny: -) o S
g209 [ "=k |~ 701 8753
. '
AZ ERVENYES SZAVAZATOK szAMA VALASZONKENT
IGEN NEM A -népszavazés'
szavazatok szavazatok - i
szdma | s$zdma » |
: N  !Ervénytelen
J : K . ‘ E ! L - i i ’» ] ,
g ‘r AL

Ervényes szavazatok szima 6sszesen I = (J +K) - 8 / 3 3

Figyelem!
a) Népszavazisi kérdésenként kdlon O lapot kell kit8lteni.

b) A C lapon szerepld vilaszokra leadoft érvényes szavautok széma Gsszegének meg kell egyeznie a |
rovatba beirt szimmal! (I=J+K) :

c) A G rovatha befrt szémnak egyenl8nek kell lennie a C oldalon azF rovatokba beirt szam és az E rovatba

irt szAm kl3nbségével. Tobblet szavazélap esetén a kﬂlﬁnbség pozitiv eldjelt, ha az umabé! hianyzik
szavazlap, negativ elgjeli (G = F-E; G=F-E)

d) A C oldalon az F rovatba beirt szﬁmmk egyenldnek kell lennie a H és I rovatokba beirt szdmok
Osszegével. (F=H+1I)

* A nem kivént rész trlendd! | : _ : o ‘ !
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NEPSZAVAzAs EREDMENYE C/06
Kom:irom-Esztergom megye —
Esztergom telepiilés
A kérdés szovege:

~Egyetért-e On azzal, hogy Esﬁérgom Viros Onkorményzatinak képviseld-testiilete hozzon
hatirozatot arrél, hogy az Snkorményzat javira esztergomi ingatlanokra bejegyzett elovasarlisi
jogok az ingatlan nyllvﬁntartésbhn tﬁrlé&te kbrﬂljenek"”

| ASZAVAZAS ADATAL
Az urnéban 1&v5, Endss | Enéaywlen | Ervemes
szavazlapok szdma | - szavazoként szavazanok sz.éma | szavazatok szima
megjelentek szdmétol '
(t0bblet:. +; higny: ) | J;;_' SRR S
F | G IR : S N |
3208 ?f‘f4 L G? . 2/4—2
AZ ERvENYEs SZAVAZATOK szAMA VALASZONKENT
IGEN ‘ NEM ” 'Anépszavazés
szavazatok szavazatok 2
szdma- ' §24ma g : _
S ‘Ervénytelen
v96e | 274

£rvényes szavazatok szima 6sszcscn Ie= (J+K) ? /4 2—-

FITITY: [YTTPYTYYT O rYPTTONTS

Figyelem!
a) Népszavazasi kérdésenként kuldn C lapot kell kitslteni.

b) A C lapon szerepl6 valaszokra leadm_:_t érvényes szavmtok szama 6ssZegének meg kell egyeznie a |
rovatba befrt szdmmall (I=J+K)

c) A G rovatba beirt szdmnak egyenlbnek kell lennie a C oldalon az F fovatokba beirt szam és az E rovatba
irt szdm kill8nbségével. Tabblet szavazélap esetén a killdnbség pozitiv eléjelis, ha az urnaboél hidnyzik
szavazolap, negativ elgjell (G =F-E; G =F-E)

d) A C oldalon az F rovatba beirt szémnak egyenlének kell lennie a H és T rovatokba beirt szdmok
Usszegével. (F=H +1)

* A ncm kivant rész torlendd!
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NEPSZAVAZAS EREDMENYE | C/07

Komérom-Esztergom rnegye
Esztergom telepiilés

A kerdés sztvege:

»Egyetért-e On azzal, hegy Esztergom Viros Onkorményzdta a: iréros: tulajdoni kbzteriileteken
lévé ériasplakatok lizemeltetésével, hasznositisaval azt a pilydzét bizza meg, aki az
onkorminyzat dltal e célb6l kifrt nyilt kbzbeszerzési pilydzaton, a viros szamara Osszességében a

legkedvezﬁbb ajdmlatot adta"”
| ASZAVAZASADATAL . . .
Azumaban 16v6 | 'v ﬁltérééa | 'Ea;véﬁytelén f ‘:Ei " Ervényes
szavazollapok szdma szavazdként szavazatok szAma ¢ | szavazatok szima
megjelentek szamAto! | Co :
| (tobblet: +; hidny: -) |- L Ll
F : - G H S I
AZ ERVENYES SZAVAZATOK szAMA VALASZONKENT
IGEN NEM "
szavazatok | szavazatok A népszavazés
széma: . szdma . .
I _ Ervénytelen
3 LK || rnesdocroiménytelen
2012 J12¥ R

Ervényes szavazatok szima Beszesen: [ = {3+K) .. é) / 3 9 i

Figyelem!
a) Népszavazési kérdésenként kildn C lapot kel] kitslteni.

b) A C lapon szerepl$ valaszokra leadott érvényes szavazatok szima bsszegének meg kell egyeznie a1
rovatba beirt szdmmal! (1=J+K)

¢) A G rovatba beirt szimnak egyenlének kell lennie a C oldalon az F rovatokba beirt szém és az E rovatba

irt sz4m k(18nbségével. Tobblet szavazdlap esetén a killdnbsdg pozitiv. eléjelfr, ha az urndbdl hidnyzik
szavazélap, negativ elgjell (G = F-E; G = F-E)

d) A C oldalon az F rovatba beirt szdmnak egyenlének kell lenriie a H és 1 rovatokba beirt szamok
Osszegével. (F=H+1)

* A nem kivant rész tdrlends!
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- NEPSZAVAZAS EREDMENYE C/08

Komsrom-Esztergom megj'e,
Esztergom telepiilés

A kerdés sz8vege:
»Egyetért-e On azzal, hogy Esztergom Véros Onkwmﬁnyzaﬁ-nh-k képviselé-testiilete hozzon

hatdrozatot arrél, hegy a maginvidas perek kiltségeinek megtéritésére kdzpénzbél ne
torténhessen kifizetés, az érintettek maguk legyének kitelesek ennek kdltségeit viselni?”

| ASZAVAZASADATAL '

Az urnaban Iév&f‘ Eﬁérééa ‘ ' ‘EiVéh&‘teien' T “Ervényes
szavazblapok széma szavazéként szavazatok szdma | szavazatok szdma
megjelentek szdmdtol o :

._|(tdbblet: +; hidny:-) [ BN
F 1 G H 1
3208 5—5 | 49 | %53

AZ ERVENYES SZIAVAZATOK SZAMA VALASZONKENT

szdma :' o sm ' “
J K Ervénytelen
x033 | {20
Ervényes szavazatok szima Bsszasen: I'= (HK) 3/53.

Figyelem! |
a) Népszavazisi kérdésenként killon C 1apot kell kitBlteni,

b) A C lapon szerepld vélaszokra leadott érvényes szavazatok szdma 8sszegének meg kell egyeznie a |
rovatba beirt szimmal! (I=J+K)

c) A G rovatba beirt szdmnak egyenl(mek kell lennie a C oldalon azF rovatokba beirt szém és az E rovatba
irt szAm kilonbségével. Tobblet szavazdlap esetén a kulﬁnbség poz1tfv el6jeln, ha az umébél hidnyzik
szavazblap, negativ eléjel( (G =F-B;G=F-E) -

d) A C oldalon az F rovatba befrt szdmmnak e’gyenlének kell lenniea Hés T rovatokba beirt szdmok
dsszegével. (F=H+1)

* A nem kivant rész t3rlendd!
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N’EPSZAVAZAS EREDMENYE R C/09

KOmémm-Esz‘tergom megye
Esztergom telepiilés

A kérdés szivege:

»Egyetért-e On azzal, hogy‘Esztérgo'm Véros f)nkormﬁnyzata a virosi intézmények
kozétkeztetésével azt a plydzét bizza meg, aki az Snkorményzat dltal e célbol kiirt nyilt
kozbeszerzési pﬁlyézaton, a viros szimsra Bsszességében a legkedvezébb ajanlatot adta?”

- ASZAVAZAS ADATAT
Az urndban 16v5 Eherdss Brvéhytelen | Ervényes
szavazolapok szémia | - szavazoként - |- szavazatok szdma | szavazatok szdma
. Imegjelentek sz4métdl o '
' (tﬁbblét; +; hidny: -) AU NN:: I
F G CH T
2216 3 4~TL %163
AZ ERVENYES SZAVAZATOK SZM VALAISZONK]?,NT
IGEN jNEM . ke .
szavazatok szavazatok : A Acpszavazas
széma: 'szémia o
| : : »Ervénytelen
2049 420

Ervényes szavazatok sz&ma Ssszesen: I = (II +K) y{éﬂ

Figyelem! ' :

a) Népszavazisi kérdésenként kﬁldn C lnpot kell kitolteni. -

b) A C lapon szerepld vélaszokra leadott érvényes szavazatok széma 6sszegﬁnek meg kell egyeznie a 1
rovatba befrt szimmal! (I=J+K) T

c) A G rovatba beirt szimnak egyenlnek kell lennie a C oldalon az F mvatokba beirt szim és az E rovatba
irt szdm kiilénbségével. T8bblet szavazélap esetén a kﬂlﬁnbség pozitiv 3163 elti, ha az urnabdl hidnyzik
szavazdlap, negativ el6jeltt (G = F-E; G =F-E)

dAC olda]on az F rovatba belrt sz&mnak egyenlnek kell lennie a H és] rovatokba beirt szamok

P & T A Y

ua‘SLc-scvm \1 1)

* A nem kivant rész t3riendd!
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NEPSZAVAZAS EREDMENYE : C/10

Komarom-Esztergom megye
Esztergom telepiilés.

A kérdés szdvege:

~Egyetért-e On azzal, hogy Esztergom Véros Onkorményzata a vérosi Aquasziget élményfiirdd
lizemeltetésével azt a palyaz6t bizza meg, aki az Snkormanyzat iltal e célbol kiirt nyflt
kdzbeszerzési pilydzaton, a viros szdmdra ﬁsszmségében Y legkedvezﬁbb ajanlatot adta?”

- ASZAVAZAS ADATAL

Az urndban 1&ve._ | » Elt‘érés:a | Ervénytalen Ervényes
szavazblapok szdma | - szavazoként szavazatok szima szavazatok szama
. megjelentek szdmétol | :
. | (tObblet; +; higny=-) | . .
F : G ~H I
F2{0 i;-S. 53 | &I5F

AZ ERVENYES SZAVAZATOK SZAMA VALA»SZONKENT

IGEN | NEM

szavazatok | szavazatok A népszavazés
széma._ | iszdma ;
B L ~ Ervénytelen
S085| 2z | | TEvereiemimie—

---------------------------------

Ervényes szavazatok szama dsszesen I= (J+K) g/ 5;._ g

Figyelem!
a) Népszavazési kérdésenként kﬁlbn C lapot kell kit8lteni.

b) A C lapon szerepld vélaszokra leadott érvényes szavazatok széma ﬁsszegének meg kell egyeznie a I
rovatba befrt szémmal! (I=J+K)

c) A G rovatba beirt szdmnak egyenlbﬁek kell lennie a C oldalon az F rova:tokba beirt sz4m és az E rovatba
irt szdm ktilgnbségével. T&bblet szavazolap esetén a kitlénbség pozitlv elbjelil, ha az urndbol hianyzik
szavazblap, negativ el6jeld (G = F-E; G = F-E)

d) A C oldalon az F rovatba befrt szé:rmak egyenl6nek kell lennie a H és 1 rovatokba belrt szamok
Osszegével. (F=H+])

* A nem kivént rész wrlendd!
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Komérom-Esztergom megye,
Esztergom telepfilés:
A kérdés szbvege:

~Egyetért-e On azzal, hogy Esztergom Véros ()nkorményzatinak képviselé-testiilete hozzon
hatirozatot, a Szent Miklds Alap keretében a mér megkdtbtt szerzodések teljesitésének
meghivsulisa okait feltird —a képwsdb-testil]ettbl ﬂiggetlen szakértﬁl bizottsig felallitdsarsl?”

. ASZAVAZASADATAF

Az undban 1&v8 Eteésa | Ervényelen | Ervényes
szavaz6lapok széma szavazdként szavazatok szAma ‘| szavazatok szdma
megjelentek szamat6l ; S '
__|(ttbblet: +; hidny:-) | R .
8205 | 1 5 [ 8133
AZ ERVENYES S\ZAVAZ.ATOK szAMA VALASZONKENT
IGEN :'NEM ' _' E S Q A pé -
szavazatok | szavazatok b B A népszavazas
szdma | ‘széma ] |
| | o Ervénytelen
7982 | ,/5;1

thyelem'
a) Népszavazési kérdésenként kilén C lapot kell kitslteni.

b) A C lapon szerepld vilaszokra leadott érvényes szavazatok szdma' 635zegének meg kell egyeznie a ]
rovatba belrt szdmmal! (I=}HK) i

c) A G rovatba befrt szamnak egyenldnek kell lénnie a C oldalon az F rovatokba beirt szdm és az E rovatba
{rt szdm kiilénbségével. T8bblet szavazdlap esetén a kulﬁnbség pozltiv elBjelil, ha az unabél hisnyzik
szavazblap, negativ el6jelt (G = F-E; G =F-E) -

d) A C oldalon az F rovatba beirt szﬁmnak egyeniének kell Ienme a H ésT rovatokba befrt szimok
Ssszegével. (F=H +1)

* A nem kivéant rész trlendsl
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Komérom-Esztergom megye
Esztergom
A JEGYZOKONYV EGY-EGY MASOLATI PELDANYAT ATVETTEK:
Név " Mogbiz szorvozet | Alairas
Ralazse Andras Mpes pilon | oA S,
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